



一男子杀人后潜逃21年

# 南皮警方在廊坊将他抓获

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)21年前,南皮的李某将邻居刘某杀死后潜逃。近日,南皮公安局将潜逃21年的李某抓获归案。

2000年7月13日下午3点,南皮的李某因矛盾将邻居刘某杀害后潜逃,自此失去踪影。21年来,南皮警方始终没有放弃对李某的抓捕。“燕赵——砺剑铸盾2021”专项行动开展以来,南皮公安局重新组建专案组,把侦破这起故意杀人案和抓捕李某当做重要任务。

今年7月21日,南皮公安局潞灌派出所所长陈光对李某的家庭信息重新摸排。他在1998年的户籍档案中找到一张李某的正面照片。专案组民警围绕这张照片进一步展开排查,很快发现了一个叫李某君的男子的身份有疑点。

民警查询发现,李某君的户籍信息是2007年廊坊霸州警方采集录入的。获得这一重要线索后,民警立即赶赴霸州展开调查。

在霸州警方的帮助下,专案组民警查询了李某君的档案,发现此人档案里的身份证信息和照片与嫌疑人李某完全一致。经过进一步调查核实,专案组民警确定李某君正是他们要抓捕的李某。

8月6日下午6点,专案组民警在霸州一家饭店内将潜逃21年的李某抓获(左图)。经审讯,李某供述了他在21年前杀人的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦查当中。



本报通讯员 摄

## 警方传真

### “全副武装”作案 夜入超市偷盗

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,渤海新区公安分局破获一起入室盗窃案,将嫌疑人杨某某抓获,追回价值7000余元的被盗香烟。

7月16日15时许,渤海新区中捷产业园区一超市老板许某发现超市被盗,赶紧打电话报警。

渤海新区公安分局刑侦二大队民警调取店内监控视频发现:7月16日凌晨3时许,一名体型较瘦的男子打着伞,身穿雨衣,戴着鸭舌帽、口罩、手套,翻窗进入超市实施盗窃。民警迅速围绕嫌疑男子展开调查。

民警发现,嫌疑男子作案后驾车向中捷化工园区驶去。围绕嫌疑男子乘坐的车辆,民警进一步排查,很快确定了石家庄籍嫌疑男子杨某某的身份。8月9日10时许,民警在石家庄市元氏县将杨某某抓获。

经审讯,杨某某供述了他翻窗进入许某的超市实施盗窃的犯罪事实。原来,杨某某因为一直找不到合适的工作,所以绞尽脑汁地想“搞”钱。7月16日凌晨,他撬开超市的防盗窗,进入超市实施盗窃。

目前,杨某某已被渤海新区警方依法刑事拘留。

### 收了定金玩失踪 涉嫌诈骗被抓获

本报讯(通讯员 孟庆华 吕晓静 记者 唐慧)近日,献县公安局刑警大队乐寿刑警中队破获一起诈骗案,将嫌疑人曹某某抓获。

7月16日,献县公安局刑警大队乐寿刑警中队接到辖区一名居民报警。报案人孙某称,他被男子曹某某诈骗8000元。经调查,今年6月,孙某在某网络平台发布了收购钢管的信息。随后,曹某某主动与孙某联系,自称有钢管要出售。没想到,孙某交付定金后,曹某某却迟迟不发货。孙某和朋友驱车赶到曹某所说的发货地,才发现那里根本没有钢管。此时,曹某某再也联系不上了。孙某意识到自己被骗了,立即报警。

8月11日,民警赴任丘市长丰镇将嫌疑人曹某某抓获归案。经审讯,曹某某供述了他诈骗孙某的犯罪事实。

### 酒后持械拦车 寻衅滋事被刑拘

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一男子酒后寻衅滋事,被南皮警方依法刑事拘留。

4月13日下午5点,南皮公安局接到南皮县大浪淀乡于十拨村一群众报警。报案人称,南皮县大浪淀乡于十拨村的贾某,持械在于十拨村南的大浪淀引水渠公路上肆意追逐、拦截过往车辆,并向车内人员挥舞器械。

民警进一步得知,4月13日,贾某的父亲在引水渠公路上骑电三轮摔倒。贾某得知后,酒后冲动,跑到马路上持械对过往车辆进行追逐、拦截,并对车内人员挥舞器械,导致两辆拉土车车门损坏,一辆面包车上的乘车人员受伤。案发后,贾某外逃。8月13日,民警将贾某抓获归案。

目前,贾某已被南皮警方依法刑事拘留。

## 孕妇就医遇堵车 民警护送帮脱险

本报讯(通讯员 张舒彦 杨青松 记者 张楠)8月17日,孟村地区的王某将一面锦旗送到孟村公安局刑警大队一中队,感谢民警帮忙将他即将生产的妻子及时护送到医院就医。

原来,8月11日,在

338国道孟村段,外出执行任务的孟村公安局刑警大队一中队民警马永健、滕越接到王某求助。王某称,他的妻子即将临盆,出现了大出血症状,急需前往医院就医。不料,他在送妻子去医院途中遇到堵车,这才向民警

求助。滕越和马永健立即打开警灯,拉响警笛,驾车在前方引领,并用喊话器提示路上的车辆避让。就这样,警车一路开道,很快就将载着孕妇的车辆引领到医院。待将孕妇安排妥当后,两位民警悄然离开,返

回岗位。妻子平安生产后,王某才想起了问两位民警的名字。后来,王某经过多方打听才知道了两名民警的姓名。8月17日,他专门制作了一面锦旗送到刑警大队一中队,向两名民警表示感谢。

### 牌照污损不清被查处

## 12名黄牌货车司机受罚

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,市交警二大队连续查获12辆牌照不清的黄牌货车,并依法对12名司机进行了处罚。

8月9日,市交警二大队接到群众举报:在沧州市市化工路和长芦北大道,有牌照污损的黄牌货车频繁通行。据此,市交警二大队立即组织警力加大巡逻密度。

8月10日12时40分,在长芦大道与化工路交叉

路口,市交警二大队民警发现一辆黄牌照的集装箱货车从化工路一物流园驶出,立即将其拦停检查。民警检查确定,这辆车前后牌照均存在污损不清的违法行为。为此,司机被罚款200元,并被要求更换清晰的车辆牌照。

据了解,在两天的集中整治行动中,市交警二大队先后查获12辆悬挂不清晰牌照的黄牌货车,并对12名违法司机依法进行了处罚。



交警查获牌照不清的黄牌货车 孙明山 摄

### 宾馆网吧深夜窃案频发

## 黄骅警方抓获嫌疑人破案11起

本报讯(通讯员 张家胜 记者 张楠)一名男子深夜进入网吧、宾馆,趁着人们熟睡时疯狂作案盗窃财物。近日,黄骅市公安局将沧县籍嫌疑人杨某抓获,破获盗窃网吧、宾馆案件11起。

6月20日凌晨2时许,黄骅一网吧服务台内存放的600元现金被盗;6月29日,黄骅两家宾馆前台存放的3部手机分别被

盗。连续发生的盗窃案引起当地警方的关注,黄骅市公安局刑警大队迅速成立了以刑警二中队为主的专案组,对3起案件展开侦查。专案组民警调查发现,这3起案件应为同一人所为,于是将3起案件并案侦查。

通过走访调查,专案组民警发现,嫌疑人作案时戴着头套和口罩,且有意识地躲避监控摄像头。

每次作案前,嫌疑人会四处查看黄骅市区的网吧和宾馆,一旦发现前台的值班人员在睡觉或无人值守时,便会实施盗窃。另外,他还会进入网吧转悠,看到有人熟睡,就会偷走对方放在桌上的手机。

为了尽快侦破这一系列盗窃案,专案组民警将侦查范围由城区扩大到乡镇,再由乡镇扩大到

附近县市。经过20多天的努力,专案组民警将沧县籍嫌疑人杨某锁定。7月30日15时许,专案组民警在东光县一停车场内将杨某抓获。

经审讯,杨某供述,今年5月以来,他深夜到黄骅和渤海新区的一些网吧、宾馆内实施盗窃,共作案11起。

目前,杨某已被警方依法刑事拘留。